

数字

15日从人力资源社会保障部获悉,为期两个多月的大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动已于近日结束。活动期间,各地广泛挖掘就业岗位,为毕业生牵线搭桥。全国共举办线上线下招聘会**1.5万**场,组织63.5万家用人单位发布岗位需求1139万人次,参与求职的毕业生达1153万人次。

养老

江苏出台新措施推进基本养老服务体系建设

江苏省出台《关于推进基本养老服务体系建设的若干措施》,旨在进一步完善基本养老服务制度,不断提高基本养老服务均等化水平。

这是记者从江苏省政府日前召开的新闻发布会上获悉的。江苏将完善并实施省基本养老服务指导性目录清单和地方基本养老服务目录清单,加快推进老年人能力综合评估,至“十四五”末,对有需求的80周岁及以上老年人实现评估全覆盖。开展全省老年人养老服务状况抽样调查,探索建立尊老金主动发放机制,推广普及“银发顾问”制度,建立健全经济困难、失能老年人精准识别和动态管理机制。

江苏还将完善居家社区基本养老服务功能,构建“15分钟养老服务圈”,2023年底前实现城市街道标准化综合性养老服务中心全覆盖,2024年底前实现城乡社区养老服务站点全覆盖。对分散供养特困人员,城乡低保对象,低保边缘家庭中的高龄、失能、残疾老年人等按照相应标准免费实施家庭适老化改造。

星空

6月18日将迎“土逆”土星真会“倒着走”?

中科院紫金山天文台科普专家介绍,18日23时13分,土星在宝瓶座开始逆行,到11月5日恢复顺行。什么是土星逆行?逆行时行星真的“倒着走”吗?

中科院紫金山天文台科普主管王科超介绍,在太阳系中,八大行星都围绕太阳逆时针公转,但它们的运行轨道和周期各不相同。所谓逆行,是由于行星运行速度不同引发的一种相对视觉运动。以土星为例,地球的公转速度大于土星,当地球在轨道上“内侧超车”,以同一颗恒星为背景,地球上的观察者仿佛能看到土星在逆向远离地球和恒星的景象。这就像在高速路上超车后,被超过的车看起来在后退。

市场

市场监管总局为盲盒经营划红线

据市场监管总局网站消息,近日,市场监管总局印发《盲盒经营行为规范指引(试行)》,为盲盒经营划出红线,推动盲盒经营者加强合规治理。

《指引》具体从四个方面予以规范:

制定负面销售清单。对于不适宜进入盲盒领域的药品、医疗器械、活体动物、易燃易爆物品等,提出不得以盲盒形式销售;对于关系人民群众健康的化妆品、食品,作出限定性表述。

明确信息披露范围。要求盲盒经营者将盲盒内物品的商品价值、抽取规则、抽取概率等关键信息以显著方式对外公示,保证消费者在购买前知晓真实情况。

鼓励建立保底制度。鼓励盲盒经营者通过设定抽取时间、抽取金额上限和次数上限等方式引导理性消费,自觉承诺不囤货、不炒作、不直接进入二级市场。

完善未成年人保护机制。对盲盒销售对象的年龄作严格限制,要求不得向未满8周岁未成年人销售。要求盲盒经营者采取有效措施防止未成年人沉迷,保护未成年人身心健康。鼓励地方有关部门出台保护性措施,推动净化学校周边消费环境。(央视网)

体育



杭州第19届亚运会奖牌“湖山”正式发布

在杭州第19届亚运会倒计时100天主题活动上,本次赛事的奖牌“湖山”正式对外发布。

“湖山”形状取自良渚文化中的礼器玉琮,“湖山”的形状和从上往下看玉琮的样子相似,外方内圆,别具一格,具有很高的辨识度。

“湖山”表面呈现了杭州的地理特征。奖牌正面用凸出的灵动线条勾勒出了山峦和西湖,断桥、三潭印月镶嵌其中,这是“湖山”名字的由来。湖水涟漪,山峦起伏,“湖山”的图形也展现了运动健儿攀登一个又一个高峰的体育精神。

“湖山”背面刻有本次亚运会的名称和亚奥理事会的太阳会徽,整体形似方形印章,寓意运动员们在杭州亚运会上留下美好的印记。

“湖山”上方还有一个带有倒影的三孔桥,取自京杭大运河最南端的拱宸桥。一块奖牌,将杭州的三处世界文化遗产:良渚、西湖、大运河都融入其中。

(央视新闻客户端)

科技

我国水稻广谱抗病基因研究取得进展

从华中农业大学获悉,李国田教授团队研究发现了一个新型水稻广谱抗病基因RBL12,大田实验结果证明,RBL12在田间稻瘟病害发生情况下可挽回约40%的产量损失。该成果于日前在国际学术期刊《自然》上在线发表。

稻瘟病被称为“水稻癌症”,是一种毁灭性的真菌病害,全球水稻每年因稻瘟病造成的产量损失达数千万吨。李国田研究团队历时10年通过对水稻类病斑突变体的研究,发现了磷脂代谢参与水稻抗病的作用机制,在理论突破的基础上,研究团队通过基因编辑技术研究发现了新型水稻广谱抗病基因RBL12。

探索

“卡西尼”数据显示土卫二存在“生命之磷”

磷是构成生命的基本元素之一。一个国际研究团队日前报告说,他们分析了美国航天局“卡西尼”土星探测器收集的数据,在土卫二内部海洋喷出的冰粒中,发现了高浓度的磷,这为研究人员探索土卫二乃至太阳系中其他天体上是否存在适宜生命繁衍的环境增加了新证据。

土卫二是土星的第六大卫星。此前研究显示,土卫二含有生命六种基本构成元素中的碳、氢、氧、氮和硫,唯独未发现磷。

研究报告发布在新一期英国《自然》杂志上。研究人员说,土卫二南极冰壳呈现出巨大的裂缝,使地下海洋的水以间歇泉的形式喷射到太空中,形成了一股富含盐的冰粒羽流。“卡西尼”数次飞掠土卫二时,对这些颗粒进行了采样。

研究人员分析后发现,土卫二的海洋中存在磷,以水溶性磷酸盐的形式存在,其浓度至少是地球海洋中磷浓度的100倍。他们表示,这些磷酸盐是富含碳酸盐的液态水和土卫二海底岩石矿物相互作用的结果。作为生命的关键组成部分,磷在土卫二上也或许足够丰富,足以支持生命在其海洋中繁衍。

(本版稿件除署名外均据新华社)

航天

一箭41星新纪录

6月15日13时30分,我国在太原卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将吉林一号高分06A星等41颗卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这批卫星主要用于提供商业遥感服务及相关技术验证。

这次任务是长征系列运载火箭的第476次飞行。



7位数第 23089 期:

5898145

排列3/排列5第 23156 期:

25151

大乐透奖池: 8.77亿

7位数奖池: 8882万

7星彩奖池: 1.34亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



刮刮乐“奇幻圣境” 880万元派奖好运来!

江苏福彩刮刮乐“奇幻圣境——西游之旅”880万元促销活动现场火热进行中。这款彩票面值20元,最高奖金60万元,33次中奖机会。派奖自2023年5月10日0时至6月22日24时止,凡在江苏各福彩销售点购买“奇幻圣境——西游之旅”即开型福利彩票,单张兑取50元的彩票中奖者,派送20元固定奖金。若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送,符合条件的中奖者未能在派奖期内兑奖的,视为放弃派奖奖金。



双色球 第2023068期

11 12 15 18 29 33 02

福彩3D 第2023156期

6 8 9

15选5 第2023156期

01 07 08 09 14

以福彩正式开奖公告为准